

**Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς,
με μακροχρόνιες επιπτώσεις.**

Προφυλάξεις για τον άνθρωπο και το περιβάλλον: Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Πλύνετε τα χέρια, τους βραχίονες και το πρόσωπο σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα επικίνδυνα απόβλητα.

**Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων:
2 1 0 7 7 9 3 7 7 7**

Συνδυαστικότητα: Το προϊόν μπορεί να συνδυαστεί με πολλά φυτοπροστατευτικά προϊόντα και προϊόντα θρέψης αλλά όχι με όλα. Ο παρασκευαστής δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία μπορεί να προκύψει από λάθος ανάμιξη. Προτείνεται δοκιμή μικρής έκτασης πριν την ευρεία χρήση.

ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ/ΠΕΡΙΕΚΤΗ: Μην επιτρέπετε τη διείσδυση αδιάλυτου προϊόντος σε υδάτινους πόρους. Ξεπλύνετε τρεις φορές τις άδειες συσκευασίες και προσθέστε τα ξεπλύματα στο ψεκαστικό δοχείο. Διάθεση του περιέκτη και των υπολειμμάτων σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Διατηρείται μακριά από άμεση ηλιακή ακτινοβολία και συνθήκες παγετού, κατά προτίμηση σε θερμοκρασίες από 5 ως 35 °C. Σε ακραίες καιρικές συνθήκες μπορεί να εμφανιστεί ελαφρά συμπύκνωση του προϊόντος (αποτελεί χαρακτηριστικό του προϊόντος).

Αρ. Παρτίδας: Βλέπε επί της συσκευασίας

FOLIAR FIX Ca Tri Aloy

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ

Εγγυημένη Σύνθεση:
Μαγγάνιο (Mn) ολικό 1.7% β/β (ανθρακικό 1.7% β/β)
Ψευδάργυρος (Zn) 0.6% β/β (οξείδιο 0.6% β/β)
Οξείδιο του ασβεστίου (CaO) 44.8 % β/ο

Μείγμα θρεπτικών ιχνοστοιχείων Μαγγανίου (Mn) & ψευδαργύρου (Zn)

«Χρησιμοποιείται μόνο όταν υπάρχει αντικειμενική ανάγκη.
Μην υπερβαίνετε την κατάλληλη δοσολογία».

ΦΥΛΑΣΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ



Παρασκευαστής: Safagrow Ltd.
1 Stapledon Road, Orton Southgate, Peterborough, PE2 6TB, UK.
Υπεύθυνος επικοινωνίας, διανομέας για την Ελλάδα

**Περιεχόμενο:
1 ΛΙΤΡΟ
(~ 1.77kg)**



1^η χλμ. Α. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ.100, 19002, Παιανία,
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρμογή με ψεκασμό φυλλώματος χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο όγκο νερού για πλήρη κάλυψη. Η επιλογή της κατάλληλης δόσης, από το προτεινόμενο εύρος, εξαρτάται από το στάδιο και τις συνθήκες ανάπτυξης της καλλιέργειας.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ-ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Γενική δόση: 300-500 κ.εκ./ στρέμμα.

Κολοκυνθοειδή υπαίθρου: Ψεκασμός ανά 10-14 ημέρες. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 20 λίτρα/στρέμμα.

Τομάτα υπαίθρου: Χρησιμοποιήστε το προϊόν αν η καλλιέργεια είναι υπό συνθήκες καταπόνησης (stress). Για να αποφύγετε συμπτώματα τροφopenίας, πραγματοποιήστε προληπτικά 3-5 εφαρμογές ξεκινώντας από την έναρξη της άνθησης (BBCH 61) και με μεσοδιάστημα 7-10 ημερών. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 50 λίτρα/ στρέμμα. **Κρεμμύδια υπαίθρου:** Έναρξη εφαρμογών 10-14 ημέρες μετά τη φύτευση ή την έκπτυξη και επανάληψη μετά από 10-14 ημέρες εφόσον είναι απαραίτητο. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 20 λίτρα/στρέμμα.

Πατάτες: Έναρξη εφαρμογών 10-14 ημέρες μετά την έκπτυξη και επανάληψη μετά από 10-14 ημέρες εφόσον είναι απαραίτητο. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 20 λίτρα/στρέμμα. **Καρότα:** Σε περίπτωση εμφάνισης συμπτωμάτων τροφopenίας, εφαρμόστε ανά 10-14 ημέρες. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 20 λίτρα/στρέμμα.

Μηλιά, αχλαδιά: Μία εφαρμογή από το στάδιο της ρόδινης κορυφής ως την έναρξη της άνθησης (BBCH 57-61). Εφαρμογές από την πτώση των πετάλων ως 1 μήνα πριν τη συγκομιδή (BBCH 69-82) εφαρμογές με μεσοδιάστημα 10-14 ημερών. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 50 λίτρα/στρέμμα.

Ακτινίδιο: Εφαρμογές από το στάδιο της καρπόδεσης με μεσοδιάστημα 10-14 ημερών. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 50 λίτρα/στρέμμα.

Φράουλα: Εφαρμογές από την έναρξη της άνθησης με μεσοδιάστημα 10-14 ημέρες. Ελάχιστος όγκος ψεκαστικού υγρού: 20 λίτρα/στρέμμα.

Για εξειδικευμένες οδηγίες ανά καλλιέργεια (δοσολογία, χρόνος εφαρμογής κλπ) απευθυνθείτε στο γεωπόνο.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Χρησιμοποιείται μόνο σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης. Να μη γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινήστε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΑΝΑΜΙΓΝΥΕΤΕ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΣΕ ΑΔΙΑΛΥΤΗ ΜΟΡΦΗ. Σε περίπτωση αμφιβολίας, πραγματοποιήστε δοκιμή μικρής έκτασης πριν την ευρεία εφαρμογή. Προσθέστε στο ψεκαστικό δοχείο τη μισή ποσότητα απαιτούμενου νερού και αρχίστε την ανάδευση. Προσθέστε τα προϊόντα με την ακόλουθη σειρά αναμιγνύοντας ενδελεχώς μετά από κάθε προσθήκη μέχρι να επιτευχθεί πλήρης διάλυση πριν την προσθήκη του επόμενου προϊόντος: - Προσθήκη βελτιωτικών νερού, αν είναι απαραίτητο. Προσθήκη σκευασμάτων σε μορφή κόκκων ή σκόνης (WP, WG) και ανάμιξη. Προτείνεται προδιάλυση αν είναι δυνατό. - Προσθήκη Ca Tri Aloy® και άλλων εναιωρημάτων (SC, SE). - Προσθήκη υγρών γαλακτωματοποιήσιμων και ελαίων (EC). - Προσθήκη υδατοδιαλυτών σκευασμάτων: υγρά και στερεά. (SL, SP). - Προσθήκη διαβρεκτικών παραγόντων αν είναι απαραίτητο και πλήρωση με νερό.

Σε περίπτωση εμφάνισης μη ικανής ανάμιξης, αδειάστε και ξεπλύνετε αμέσως και πλήρως το δοχείο του ψεκαστικού.